

COMUNICADO No. 4

Fé de Erratas

En el comunicado anterior **“Lugar y fecha de la Evaluación Técnica y Psicológica (Modelo de Propuesta Económica)”**

Dice : “... Plan Anual de Supervisión ...”

Debe decir : “... Programa de Supervisión 2004-I ...”

Magdalena, 16 de abril de 2004

EL COMITÉ